



## Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej w Kędzierzynie – Koźlu

ul. 24 Kwietnia 5, 47-200 Kędzierzyn – Koźle

NIP: 749-17-90-304, REGON: 000314661

tel. +48 774 062 400, faks +48 774 062 544, spzoz@e-szpital.eu, www.e-szpital.eu

Dział Zaopatrzenia i Zamówień Publicznych, ul. 24 Kwietnia 5, 47-200 Kędzierzyn-Koźle

tel. +48 774 062 566, faks +48 774 062 567 [ekoziol@e-szpital.eu](mailto:ekoziol@e-szpital.eu)

Kędzierzyn-Koźle, 27.09.2021r.

SPZOZ . AZ . 2021 .

### WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ NR 1

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę sprzętu medycznego jednorazowego użytku dla SP ZOZ w Kędzierzynie-Koźlu – 12 zadań częściowych, AZ-P.2021.29.

Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej w Kędzierzynie-Koźlu, działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z 11.09.2019r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2019r., poz. 2019 z późn. zm., dalej Pzp) przekazuje wyjaśnienia do złożonych zapytań do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (dalej SWZ) w niniejszym postępowaniu.

#### ZADANIE NR 3:

a) W ramach poprawy konkurencyjności proszę o dopuszczenie jednorazowych końcówek do noża harmonicznego, długość ramienia 35cm, średnica 5mm, możliwość cięcia i koagulacji, kształt pistoletowy przeznaczony dla prawo- i leworęcznych, z możliwością aktywacji i zmiany trybu, kompatybilne z generatorem i przetwornikiem wielorazowym Lotus. Generator i przetwornik zostanie bezpłatnie udostępniony.

**Odpowiedź:** Zamawiający nie dopuszcza.

b) Czy Zamawiający dopuści opakowanie zbiorcze i jednostkowe z napisami w języku angielskim oraz z uniwersalnymi piktogramami wskazującymi na parametry danych produktów, a także z załączoną do opakowania handlowego pełną instrukcją użytkowania w jęz. polskim, zawierającą wszelkie wymagane informacje?

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza opakowanie jak w pytaniu.

#### ZADANIE NR 4:

a) **poz. 1.1:** Czy zamawiający kierując się chęcią uzyskania jak najlepszej ceny i zwiększenia konkurencyjności zgodzi się na dopuszczenie do zaferowania poniższego produktu wg poniższej charakterystyki:

Przyrząd do drenażu jamy bębenkowej ucha środkowego wykonany z niebieskiego PTFE (politetrafluoretylen) z nitką/drucikiem ułatwiającym usunięcie, otwór rewizyjny w osi przyrządu. Wymiary: C- Fi 1,14mm, A -2,30mm, B 1,60mm, Zdjęcie tylko poglądowe ( drenik będzie z drucikiem) do 1.1:



**b) poz. 1.2:** Czy zamawiający kierując się chęcią uzyskania jak najlepszej ceny i zwiększenia konkurencyjności zgodzi się na dopuszczenie do zaoferowanie poniższego produkt wg poniższej charakterystyki:

Przyrząd do drenażu jamy bębenkowej ucha środkowego wykonany z niebieskiego PTFE (politetrafluoretylen) ogonkiem ułatwiającym usunięcie, otwór rewizyjny w osi przyrządu. Wymiary: C- Fi 1,27mm , A -4,14 x 3,00mm, B 1,00mm ?

Zdjęcie poglądowe do 1.2

## PAPARELLA



**Odpowiedź ad a) i b):** Zamawiający nie dopuszcza.

### ZADANIE NR 6:

**a) poz. 1, 2, 3, 11:** Czy biorąc pod uwagę czas pandemii i nakładające się na siebie czynniki ryzyka dla zdrowia personelu oraz pacjentów Zamawiający oczekuje, aby oferowane układy posiadały ochronę przeciwdrobnoustrojową opartą na działaniu jonów srebra o udowodnionej w badaniach skuteczności? Dodatek przeciwdrobnoustrojowy nie wpływa na wysokość ceny.

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga ochrony jak w pytaniu.

**b) poz. 1 i 3:** Prosimy o ujednoczenie wymogów dla poz. 1 i 3, gdyż Zamawiający opisuje w obu pozycjach układ o tym samym przeznaczeniu (przy czym poz. 1 jest z komorą nawilżacza, poz. 2 pozbawiona jej, niemniej w poz. 10 Zamawiający wyszczególnia samodzielnie komorę nawilżacza).

**Odpowiedź:** Zamawiający pozostaje przy zapisach SWZ.

**c) poz. 1:** Prosimy o dopuszczenie układu przeznaczonego do stosowania w okresie 14 dni z ramieniem wdechowym w części podgrzewanej o dł. 1,2m i drenem ciśnieniowym o dł. 2,1m.

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza układ jak w pytaniu pod warunkiem czytelnego wpisania / zaznaczenia oferowanych odmiennych parametrów w kolumnie 2 lub pod tabelą asortymentowo-cenową.

**d) poz. 1:** Prosimy o dopuszczenie układu z komorą nawilżacza posiadającą jeden pływak.

**e) poz. 2:** Prosimy o dopuszczenie układu z ramieniem wdechowym podgrzewanym o dł. 1,2m i jednym odcinkiem o dł. 60 cm łączącym respirator z komorą nawilżacza.

**f) poz. 2:** Prosimy o dopuszczenie komory nawilżacza posiadającej jeden pływak.

**Odpowiedź ad d) – f):** Zamawiający nie dopuszcza.

**g) poz. 3:** Prosimy o dopuszczenie układu przeznaczonego do stosowania w okresie 14 dni z ramieniem wdechowym w części podgrzewanej o dł. 1,2m i drenem ciśnieniowym o dł. 2,1m.

**Odpowiedź:** Jak w odpowiedzi c).

**h) poz. 4:** Czy Zamawiający wymaga zestawu generatora przystosowanego do stabilizacji na czepcu do terapii wymiennych o następującym składzie niezbędnym do uzyskania precyzyjnej szczelności systemu poprzez manipulację ustawieniami kąta nachylenia generatora z użyciem końcówki i maski nosowej dzięki możliwości uformowania tzw. garbu lub niecki:

- generator IF z elastycznymi i miękkimi paskami mocującymi zakończonymi zwężanymi, usztywnianymi i karbowanymi końcówkami, które ułatwiają montaż generatora do czapeczki,
- kołyska do zamocowania generatora na czepcu, wykonana z elastycznego tworzywa w kształcie litery T, z rzepem mocującym,
- końcówka donosowa o zróżnicowanej grubości ramion donosowych w rozm. S, M, L (3 szt.)?

**Odpowiedź:** *Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga generatora jak w pytaniu.*

**i) poz. 5:** Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający wymaga zaoferowania czapeczki stosowanej zamiennie z mocowaniem w postaci czepca do terapii wymiennych o konstrukcji opaski owijanej wokół głowy pacjenta? Czepiec o konstrukcji w postaci opaski umożliwia regulację do aktualnego obwodu i fizjologicznego kształtu głowy małego pacjenta w zależności od potrzeb – w przypadku obrzęku lub ustąpienia obrzęku bądź u pacjenta poddanego długoterminowej terapii w miarę wzrostu dziecka bez konieczności zmiany rozmiaru, zabezpieczając tym samym przed deformacją główki i redukując ilość zużywanych mocowań w trakcie terapii, co znacznie obniża koszty leczenia.

Ponadto proponowane mocowanie gwarantuje możliwość dostępu do naczyń w dowolnym miejscu na głowie pacjenta, sterowanie szczelnością poprzez tworzenie tzw. garbu lub niecki co w znacznym stopniu zmniejsza ilość urazów tkanek nosa i powikłań terapii oraz obniża koszty ich leczenia i uzyskanie nieporównywalnej stabilności mocowania.

**Odpowiedź:** *Zamawiający nie wymaga.*

**j) poz. 7:** Czy Zamawiający wymaga końcówek w rozm. XS, S, M, L?

**Odpowiedź:** *Zamawiający wymaga kaniul donosowych w różnych wymiarach tj. S, M oraz L.*

**k) poz. 10:** Prosimy o dopuszczenie komory nawilżacza posiadającej jeden pływak z drenem do podaży wody o dł. 1,2m.

**Odpowiedź:** *Zamawiający nie dopuszcza komory z jednym pływakiem.*

**l) poz. 11:** Prosimy o dopuszczenie układu o dł. 1,5m.

**Odpowiedź:** *Jak w odpowiedzi c).*

#### ZADANIE NR 9:

**a) poz. 1-2:** Czy, mając na względzie zapisy ustawy PZP, której Zamawiający jest zobowiązany przestrzegać dysponując środkami publicznymi, m.in. zapis „Zamawiający przygotowuje i przeprowadza postępowanie o udzielenie zamówienia w sposób zapewniający zachowanie uczciwej konkurencji oraz równe traktowanie wykonawców” (art. 16.1 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych) oraz biorąc pod uwagę fakt, że obecna konstrukcja całkowicie eliminuje możliwość złożenia oferty przez więcej niż jednego, konkretnego wykonawcę (ustalonego jeszcze przed terminem składania ofert), czy Zamawiający wydzieli w/w pozycje do osobnego pakietu, tj. zwiększy konkurencyjność w niniejszym postępowaniu?

**Odpowiedź:** *Zamawiający nie wydzieli wskazanych pozycji.*

#### ZADANIE NR 12:

**a) poz.10a:** Prosimy o dopuszczenie elektrody okrągłej z jęczyzkiem o wymiarach 45x42mm, niewidocznej w promieniach RTG, przeznaczonej do monitorowania i diagnozowania, wykonanej z delikatnej pianki polietylenowej, charakteryzującej się doskonałą przyczepnością. Elektroda była przez Państwa kupowana i stosowana z powodzeniem.

**Odpowiedź:** *Zamawiający dopuszcza elektrodę jak w pytaniu pod warunkiem:*

*- czytelnego wpisania oferowanego odmiennego rozmiaru w kolumnie 2 lub pod tabelą asortymentowo-cenową,*

*- zachowania pozostałych wymaganych parametrów.*

**b) poz.10b:** Prosimy o dopuszczenie elektrody owalnej z jęczyzkiem o wymiarach 50x35mm, wykonanej w pianki polietylenowej z żelazem stałym, charakteryzującej się doskonałą i trwałą przyczepnością. Ergonomiczny kształt ułatwia aplikację i zdejmowanie elektrody z ciała pacjenta. Przeznaczona do badań typu „stress test”. Zalecana do stosowania w trakcie badań dzieci, młodzieży i dorosłych. Elektroda ta również była przez Państwa kupowana i stosowana z powodzeniem.

**Odpowiedź:** *Zamawiający dopuszcza elektrodę jak w pytaniu pod warunkiem:*

*- czytelnego wpisania oferowanego odmiennego parametru (wymiar i kształt) w kolumnie 2 lub pod tabelą asortymentowo-cenową,*

*- zachowania pozostałych wymaganych parametrów.*

**c) poz.16c:** Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie papieru Lifepack 12 o rozmiarze 107x23 (wymiar całkowity).

**Odpowiedź:** *Zamawiający dopuszcza wskazany rozmiar pod warunkiem czytelnego wpisania oferowanego odmiennego rozmiaru w kolumnie 2 lub pod tabelą asortymentowo-cenową.*

**d) poz.16c:** Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie papieru Lifepack 12 o rozmiarze 106x25.

**Odpowiedź:** Zamawiający wymaga papieru Lifepack 12 o wymiarach 106mmx25m (jak w pytaniu) lub 106,5mmx23m.

**e) poz.17:** Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie szkiełka podstawowego o następujących parametrach 25,4 x 76,2 mm. W pozostałych parametrach bez zmian.

**Odpowiedź:** Zamawiający wymaga szkiełek podstawowych o wym. 25,4x76.2 mm (jak w pytaniu) lub 24,4x76,2mm (1"x3) 1,00mm – 1,2mm Trick, matowany brzeg, opak. 50 szt.

**f) poz.19:** Prosimy o dopuszczenie ww. elektrody okrągłej z wypustką o średnicy 30mm, niewidocznej w promieniach RTG, przeznaczonej do monitorowania i diagnozowania, wykonanej z delikatnej pianki polietylenowej, charakteryzującej się doskonałą przyczepnością. Ergonomiczny kształt ułatwia aplikację i zdejmowanie elektrody z ciała pacjenta.

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza elektrodę jak w pytaniu pod warunkiem czytelnego wpisania oferowanego odmiennego rozmiaru w kolumnie 2 lub pod tabelą asortymentowo-cenową.

**g) poz. 11:** W ramach poprawy konkurencyjności proszę o wydzielenie pozycji nr 11 z pakietu nr 12 do odrębnego pakietu.

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wydzieli wskazanej pozycji.

Powyższe wyjaśnienia i modyfikacje stanowią integralną część SWZ i stają się wiążące dla Wykonawców.

**DYREKTOR**  
Samodzielnego Publicznego Zespołu  
Opieki Zdrowotnej w Kędzierzynie-Koźlu  
*Jarosław Kończyło*

.....  
Kierownik Zamawiającego